



ЁЖ13

февраль, 2022



ДОБРЫЕ СЕРДЦА

За добром стоит огромный труд и наше будущее. Отряд волонтеров есть в каждой школе и наша не исключение. Школьные волонтеры приняли участие во вручении волонтерских книжек. В торжественной атмосфере ребята получили книжки и нашли новых друзей.

В усадьбе Мальцева проходят самые значимые городские меропри-

ятия. Недавно здесь проходило вручение волонтерских книжек. Опыт добровольчества, учтенный в ней, даёт дополнительные баллы при поступлении в вузы. Она содержит сведения о поощрениях и дополнительной подготовке волонтера. В завершении ребята из разных школ устроили фотосессию с хэштегами на тему волонтерской деятельности.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

ДШО «Легенда» готовит мероприятия и развлекательные программы для всей школы. Остаётся ли у них время на себя? Конечно! Недавно весь коллектив ДШО поздравил своего президента с днём рождения.



Команда ДШО - это большая и дружная семья. Недавно у президента детской организации самоуправления Татьяны Голубевой был день рождения. В тайне от Тани, ребята подготовили ей сюрприз, в организации принимали участие не только коллеги, но и родители. В студии появились яркие шары, стол украсили праздничная посуда и, конечно, торт. Таня думала, что в студии идут съёмки, и когда открыла дверь, не поверила глазам. Буря эмоций и слезы радости. Обычный рабочий день превратился в праздник, а сюрприз удался на славу. Татьяна запомнила этот день, а ребята остались довольны проделанной работой, вкусным ужином и отлично проведённым временем.

НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА

Безопасность на первом месте, поэтому не стоит забывать о правилах обращения с огнём. Ребята нашей школы приняли эстафету остальных школ в противопожарных конкурсах. С этим ребятам помогли наши коллеги из медиасектора и даже поддержали своими работами.



Предупреждён - значит вооружён. Правила противопожарной безопасности должен знать каждый.

Наша школа предоставила на конкурс противопожарной безопасности много видео от разных классов, а кроме видео школьники подготовили много плакатов и творческих

работ. Коллектив студии «ТВ13» снял социальный ролик «Неополимаая купина» об опасности огня. Безопасность при пользовании огнём - важная тема. И каждый человек должен знать, как вести себя, чтобы не было пожара и как быть, если всё-таки случилась беда.

ЭКЗАМЕНЫ



Напряжение и эхо в пустых коридорах. В школе проходит устный экзамен по русскому языку. Ребята из 9-х классов долго готовились и вот наступил решающий момент. Чтобы получить допуск к экзаменам они должны пройти устное собеседование по русскому языку. Экзаменаторами были не только учителя из нашей, но и других школ. До этого

момента у школьников были репетиционные экзамены, и теперь им точно легче и привычнее в такой напряжённой обстановке. У некоторых классов, чьи кабинеты заняты пунктами для сдачи экзамена, отменили уроки, а у 9-классников было сложное расписание: вперемежку с экзаменом ребятам пришлось получать знания на уроках.



ТОНКИЙ ЛЁД

Никогда нельзя забывать о правилах безопасности. Поэтому в нашей школе есть стенды с подсказками и предостережениями. На стендах размещены плакаты с яркими картинками, которые очень привлекают внимание. Учебно-трудовой сектор ДШО постарался, чтобы ни один ученик не проходил мимо.



Участники ДШО «Легенда» заботятся о безопасности школьников. Это важный пункт, который нужно донести до каждого ученика. Команда ребят из учебно-трудового сектора организовала оформление стенда о правилах безопасности на льду и противопожарной безопасности. Яркие цвета и бро-

ские картинки были выбраны незря, ведь правила безопасности, действия в экстренных ситуациях и план оказания помощи должен знать каждый. Агитационные плакаты, которые теперь висят на стендах могут спасти жизнь, и не одну.





НЕ ЗАБУДЕМ

Волонтеры дарят радость и помогают всем. На этот раз ребята из нашей школы поздравили ветерана ВОВ.

Отряд волонтеров из нашей школы поздравил с юбилеем участницу ВОВ Соловьеву Любовь Андреевну. В квартире уютно и чисто, а героиня-именинница одета как на парад.

Любови Андреевне ребята прочитали стихи и вручили письма от президента.

Ветеран рассказала историю жизни во время войны и показала свои награды. Такие

люди достойны внимания и могут многому научить молодёжь. День рождения ветерана - это отличный повод для встречи двух поколений.